

KOMUNALNO PODJETJE LOGATEC D. O. O.
Tržaška cesta 27

1370 LOGATEC

Ljubljana, 4. 2. 2022

Spoštovani,

na podlagi vašega naročila, ki smo ga dne 4. 2. 2022 prejeli po elektronski pošti, vam pošiljamo izračun indeksa razlike v ceni za ostalo nizko gradnjo za obdobje od 1. 6. 2019 do 31. 12. 2021:

		indeks
1. Izhodišče	31. 05. 2019	100,00
2. Na dan	31. 12. 2021	118,17

Opomba:

Komunalno podjetje Logatec d. o. o. 11je naročnik indeksov za obračun razlike v ceni gradbenih storitev, zato je skladno s cenikom storitev ZGIGM izračun dveh indeksov na leto brezplačen. Za vse nadaljnje zahtevke vam bomo izstavili račun po veljavnem ceniku GZS ZGIGM s 25% popustom na osnovni znesek.

Z lepimi pozdravi

Tanja Križman Vezočnik
svetovalka



mag. Gregor Ficko, univ. dipl. inž. gradb.
direktor

Zbornica gradbeništva in
industrije gradbenega materiala



OBČINA LOGATEC

ŽUPAN

www.logatec.si

e: obcina.logatec@logatec.si

Tržaška cesta 50a, 1370 Logatec

t: 01 759 06 00, f: 01 759 06 20

Številka: 007-14/2022-2

Datum: 18.3.2022

OBČINSKI SVET OBČINE LOGATEC

ZADEVA: SKLEP O CENAH LETNEGA VZDRŽEVANJA JAVNIH OBČINSKIH CEST V OBČINI LOGATEC

PREDLAGATELJ:

- Berto Menard, Župan Občine Logatec

POROČEVALEC:

- Božidar Resnik, direktor Javnega podjetja Komunalno podjetje Logatec d.o.o.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet Občine Logatec sprejme sklep o cenah letnega vzdrževanja javnih občinskih cest v občini Logatec v predlaganem besedilu.

Žig:

Berto Menard
ŽUPAN

PRILOGA:

- Sklep o cenah letnega vzdrževanja javnih občinskih cest v občini Logatec

I. BESEDILO SKLEPA

Na podlagi drugega odstavka 7. člena Pogodbe o opravljanju gospodarske javne službe vzdrževanja javnih občinskih cest v občini Logatec št. 410-105/2013-1 z dne 24. 5. 2013, 26. člena Zakona o gospodarskih javnih službah (Uradni list RS, št. 32/93 in naslednji) in 15. člena Statuta Občine Logatec (Logaške novice, št. 12/20) je Občinski svet Občine Logatec na ___ redni seji dne _____ sprejel

SKLEP

o cenah letnega vzdrževanja javnih občinskih cest v občini Logatec

I.

MATERIAL IN STORITVE IZVAJALCA JAVNE SLUŽBE		
Vrsta materiala ali storitve	enota	cena na enoto v EUR brez DDV
Redni, občasni in izredni pregledi (s pripravo poročila): Opis del preglednika: Upravljanje z vozilom, krpanje udarnih jam-lokalno do 1 m ² , ravnanje posameznih prometnih in neprometnih znakov, ravnanje posameznih smernikov, ročni prekop bankine za iztok vode, odstranjevanje predmetov in lokalnih nanosov, zavarovanje poškodovanih mest s prometno signalizacijo, obrezovanje ali sprostitev posameznega vejevja, ki posega v prosti profil ceste, posipanje trenutne poledice-lokalno, pregled varovalnega pasu ob cestah, pregled konstrukcijskih delov objektov ali naprav, pregled vozišča na mostovih po dežju ali zimi, pregled opornikov, stebrov ali zidov, poročanje o stanju cest in izvršenih delih.	km	4,64
Košnja trave lokalno - ročno	m ²	0,52
Obsekavanje rastlinja - ročno z motorno žago ali sekiro z nalaganjem dreves in vejevja na tovorno vozilo in odvoz na deponijo do 20 km.	m ²	1,35
Popravilo bankin - strojno. Delo se izvaja z rovokopačem ali mini bagrom in obsega rezanje s hkratnim profiliranjem bankin v pravilnem naklonu, z dodajanjem gramoza iz bankine in uvaljanjem z valjarjem. Ostanek gramoza se naloži na kamion in odpelje na deponijo	m ¹	1,65
Popravilo bankin - ročno. Delo obsega dosipavanje bankin z dovozom gramoznega materiala s tovornim vozilom, ročno razgrinjanje in planiranje ter uvaljanje z valjarjem do 2 t.	m ¹	3,71
Krpanje udarnih jam s hladno asfaltno maso - ročno. Delo obsega obsekavanje oziroma oblikovanje robov udarne jame, čiščenje udarne jame, dovoz hladne asfaltne mase s tovornim vozilom in vgrajevanje hladne mase z ročnim nabijanjem.	t	496,08

Krpanje udarnih jam z vročim asfaltom in krpanje mrežastih razpok. Delo obsega obsekavanje oz. oblikovanje robov udarne jame ročno ali strojno z rezanjem, čiščenje udarne jame, premazom robov z emulzijo, dovozom asfaltne mase in vgrajevanje asfalta z valjanjem z valjarjem do 2 t.	t	248,55
Krpanje gramoznih vozišč - ročno. Delo obsega dobavo in dovoz gramoznega materiala, čiščenje jame od blata in nesnage in ročno nasipanje udarnih jam z gramozom.	m ³	63,36
Lokalno gramozenje makadamskih vozišč. Delo obsega dobavo in dovoz materiala s tovornjakom, razsutje materiala z vozilom v potegu, razgrinjanje in profiliranje nasutega materiala z rovokopačem ter uvaljanje z valjarjem.	m ³	21,37
Lokalno strojno popravilo makadamskih vozišč z rovokopačem, brez dodajanja materiala.	m ²	0,25
Dobava in postavitvev pocinkanega droga dolžine do 3,5 m za postavitev prometnih znakov, vključno z potrebnimi gradbenimi deli. Izkop jame in izdelava betonskega temelja.	kd	189,15
Dobava in montaža prometnih znakov fi 60 na pocinkan drog	kd	104,45
Čiščenje vozišča - strojno pometanje s traktorjem in žično motorno metlo brez odvoza oz. odlaganje na bankino.	h	52,89
Čiščenje vozišča - strojno pometanje s traktorjem in žično motorno metlo, z nakladanjem pometenega materiala na tovorno vozilo in odvoz na deponijo do 20 km.	h	61,33
Čiščenje vozišča - ročno pometanje. Čiščenje posipnega materiala, zruškov, blata, nesnage in drugih predmetov in snovi, ki ogrožajo ali ovirajo promet. Nakladanje materiala na samokolnico z odvozom do 10 m in razgrinjanjem navoženega materiala.	m ²	0,22
Lokalno strojno čiščenje jarkov. Čiščenje dna jarka od blata, nanošenega materiala oziroma nesnage in vegetacije. Nakladanje materiala na tovorno vozilo in odvoz na deponijo do 20 km.	m ³	18,86
Čiščenje jarkov - ročno. Čiščenje jarka od blata, nesnage in vegetacije z odmetom materiala na brežino ali nakladanjem na samokolnico in odvozom do 20 m (rob bankine) in razgrinjanjem materiala.	m ³	31,73
Čiščenje muld - ročno. Čiščenje blata, nesnage in vegetacije. Odvoz materiala s samokolnico na razdaljo do 20 m in razgrinjanje.	m ¹	0,24
Čiščenje kanalet in koritnic - ročno. Čiščenje blata, nesnage in vegetacije. Odvoz materiala s samokolnico na razdaljo do 20 m in razgrinjanje.	m ¹	3,47
Čiščenje revizijskih jaškov - ročno. Čiščenje in odpiranje pokrova, čiščenje dna jaška in vtokov ter odvoz materiala s samokolnico na razdaljo do 20 m ter razgrinjanje materiala.	kd	18,13
Čiščenje propustov - strojno do fi 50 cm.	m	21,09

Najem prometnih znakov za začasno prometno signalizacijo in označevanje na cestiščih. Delo za postavitve in odstranitve je zajeto pri postavitvi cestni preglednik:		
prometni znak vključno z drogom, podstavkom in obtežitveno vrečo	kd/dan	3,50
bliskavica	kd/dan	1,98
smerna deska s podstavkom	kd/dan	2,98
stožec prometni	kd/dan	0,99
tabla pokončne zapore	kd/dan	2,98
DODATNA IN NEPREDVIDENA DELA V EUR BREZ DDV		
Delo:		
Delavec z visoko izobrazbo	ura	49,02
Delavec s srednješolsko izobrazbo	ura	29,80
Delovodja	ura	25,39
KV delavec	ura	23,85
PK delavec	ura	21,05
NK delavec	ura	17,35
Za dela, opravljena izven rednega delovnega časa, se obračuna 30 % dodatek. Za dela, opravljena v nočnem času, v nedeljo in ob dnevih, ki so z zakonom določena kot praznik ali dela prost dan, se obračuna 50 % dodatek.		
Mehanizacija:		
kamion 18 t	ura	47,55
minibager 1,5 t	ura	41,34
minibager 5,5 t	ura	46,37
minibager 5,5 t s kladivom	ura	51,92
rovokopač	ura	46,37
rovokopač s kladivom	ura	51,92
vozilo za delo na višini - dvigalo s košaro	ura	50,34
traktor 80 - 110 KS	ura	35,37
priključek - pometalna naprava	ura	18,80
priključek - prikolica za traktor	ura	7,73
priključek - cisterna za prevoz grezničnih gošč	ura	13,07
priključek kosilnica - mulčer za obcestno košnjo	ura	21,94

osebni ali poltovorni avto	km	1,06
vibracijsko nabijalo	ura	6,42
valjar vibracijski 900 kg	ura	12,42
elektroagregat	ura	11,04
Za dela, opravljena izven rednega delovnega časa, se obračuna 30 % dodatek. Za dela, opravljena v nočnem času, v nedeljo in ob dnevih, ki so z zakonom določeni kot praznik ali dela prost dan, se obračuna 50 % dodatek.		
MATERIAL IN STORITVE PODIZVAJALCEV		
Na porabljen material in storitve podizvajalcev se obračuna 5 % manipulativnih stroškov.		
OSTALA NEPREDVIDENA DELA		
Za ostala nepredvidena dela se uporablja veljavni cenik storitev in najema opreme.		

II.

Cene iz I. točke tega sklepa se mesečno valorizirajo z indeksom cen ostala nizka gradnja, ki ga objavlja Gospodarska zbornica Slovenije, Zbornica gradbeništva in industrije gradbenega materiala. Uskladitev cen znaša 100 % spremembe indeksa cen ostala nizka gradnja.

III.

Ta sklep začne veljati 1. 5. 2022.

Številka:

Datum:

Berto Menard
ŽUPAN

II. OBRAZLOŽITEV

Občinski svet Občine Logatec je na 17. redni seji dne 13. 12. 2012 sprejel Odlok o načinu izvajanja gospodarske javne službe vzdrževanja javnih občinskih cest v občini Logatec (v nadaljevanju: odlok). S sprejemom odloka je Občina Logatec pooblastila Komunalno podjetje Logatec za izvajanje gospodarske javne službe vzdrževanja javnih občinskih cest. Dne 24. 5. 2013 sta Občina Logatec in Komunalno podjetje Logatec podpisala pogodbo o opravljanju gospodarske javne službe vzdrževanja javnih občinskih cest, s katero sta dogovorila pogoje in način izvajanja javne službe. V 7. členu navedene pogodbe je določeno, da je Komunalno podjetje Logatec dolžno vsako leto do 28. 2. predložiti cenik za letno vzdrževanje cest, ki ga sprejme občinski svet.

Letno vzdrževanje cest se izvaja tekom celega leta. Minimalne standarde za letno vzdrževanje cest določa Pravilnik o rednem vzdrževanju javnih cest (Uradni list RS, št. 38/16). Cene storitev upoštevajo tudi normative in tehnične osnove za redno vzdrževanje cest in objektov, ki jih je izdalo Ministrstvo za promet in zveze, Republiška uprava za ceste.

Trenutno veljavni cenik storitev vzdrževanja cest je Občinski svet občine Logatec sprejel na svoji 5. redni seji dne 22. 5. 2019. V tem času so se cene gradbenega materiala in storitev bistveno povišale. Indeks cen ostala nizka gradnja, ki ga ugotavlja Zbornica gradbeništva in industrije gradbenega materiala pri GZS in ki je v neposredni ekonomski zvezi z vzdrževanjem cest in kot tak objektivni pokazatelj sprememb cen v gradbeništvu, za obdobje od 1. 6. 2019 do 31. 12. 2021 znaša kar **118,17 %**. Povišanje cen gradbenih materialov je vzrok, da veljavne cene letnega vzdrževanja cest ne pokrivajo več stroškov izvajanja javne službe, zaradi česar je imelo Komunalno podjetje Logatec d.o.o. v letu 2021 na dejavnosti letno vzdrževanje cest izgubo v višini 29.937,00 EUR.

V predlaganem ceniku ni več navedenih postavk za storitve, ki jih Komunalno podjetje Logatec ne opravlja, ker ne razpolaga s potrebno mehanizacijo (košnja trave - strojno mulčenje, obrezovanje rastlinja – strojno, gramozenje makadamskih vozišč, strojno gredanje makadamskih vozišč ter strojna izdelava koritnic po gredanju). Navedene storitve Komunalno podjetje Logatec odda podizvajalcem na podlagi izvedenega postopka javnega naročanja.

Predlagane cene upoštevajo spremembe cen v gradbeništvu in bodo podjetju omogočile pozitiven poslovni izid na tej dejavnosti. Da se zmanjša vpliv sprememb cen na poslovanje podjetja, predlagamo, da se cene na enoto v prihodnje mesečno usklajujejo s spremembo indeksa cen ostala nizka gradnja. Uskladitev bi znašala 100 % povečanja indeksa in bi se uporabljala tako v primeru povišanja kot tudi v primeru znižanja cen.